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Pan
Włodzimierz Czarzasty 
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 14646 Posłów na Sejm RP Michała Wawera, Krzysztofa 
Mulawy, Witolda Tumanowicza oraz Krzysztofa Szymańskiego z dnia 20 stycznia 2026 r. 
przedstawiam następującą informację w odniesieniu do pytania nr 2.

Ministerstwo Infrastruktury planuje rozpoczęcie prac legislacyjnych w celu dokonania 
nowelizacji rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 28 września 2005 r. w sprawie 
wykazu przedmiotów wyposażenia i części wymontowanych z pojazdów, których ponowne 
użycie zagraża bezpieczeństwu ruchu drogowego lub negatywnie wpływa na środowisko 
(Dz. U. z 2005 r. Nr 201 poz. 1666). Nowelizacja przedmiotowego rozporządzenia jest 
potrzebna ze względu na procedowany przez Ministerstwo Klimatu i Środowiska projekt 
ustawy o zmianie ustawy o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym oraz niektórych 
innych ustaw (UC97), który przewiduje zmiany w ustawie o recyklingu pojazdów 
wycofanych z eksploatacji, mające na celu rozstrzygnięcie problemu klasyfikowania 
przedmiotów wyposażenia lub części wymontowanych z pojazdów, w tym pojazdów 
wycofanych z eksploatacji, przeznaczonych do regeneracji jako odpady. 

W związku z powyższym oraz mając na uwadze zauważalny postęp technologiczny, 
w resorcie infrastruktury prowadzone są analizy zakresu zmian jakich należy dokonać 
w przedmiotowym rozporządzeniu. W ramach tych działań zaproszono do współpracy 
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przy przedmiotowym projekcie przedstawicieli branży motoryzacyjnej w tym 
Stowarzyszenie Dystrybutorów i Producentów Części Motoryzacyjnych, służb 
technicznych oraz Dyrektora Transportowego Dozoru Technicznego. Na podstawie 
zebranych w ten sposób materiałów przygotowano wstępny projekt nowelizacji 
przedmiotowego rozporządzenia. Rozpoczęcie prac legislacyjnych planowane jest na I 
kwartał 2026 r.

Z wyrazami szacunku,

Dokument podpisany elektronicznie przez:

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Stanisław Bukowiec
Sekretarz Stanu
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